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ZAPISNIK  
S 28. SJEDNICE VMO VOJAK 

 
28. sjednica VMO Vojak održana je 27. travnja 2017. (četvrtak) s početkom u 9 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Elena Šegota-Paladin, predsjednica VMO 
- Ružica Ažman, članica VMO 
- Nikola Dujić, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Zlata Beg- Zec, članica VMO 
- Jadranka Dumić, članica VMO 
 
Zapisnik s 27. sjednice VMO Vojak usvojen je jednoglasno.  
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO i predložila slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Komunalni prioriteti za 2018. godinu- usvajanje prijedloga 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
Vijeće MO Vojak je u periodu od 3. do 21. travnja 2017. godine, kroz javni poziv za 
predlaganje projekata uređenja komunalne infrastrukture, zaprimilo 8 prijedloga građana za 
uređenje MO Vojak. Jedan prijedlog zaprimljen je od strane nadležnih službi Rijeka prometa 
nakon obilaska terena mjesnog odbora u veljači dok su 3 prijedloga uvrštena na listu na 
inicijativu Vijeća MO Vojak. Za šest prioriteta zaprimljenih u 2016. godini predložena je 
ponovna obrada obzirom da se isti zbog nedostatka sredstava nisu mogli realizirati kroz 
komunalne prioritete u 2017. godini.  
  
 
Zaključak: 

Vijeće MO Vojak razmotrilo je pristigle prijedloge te je nakon kraće rasprave 
donijelo jednoglasnu odluku da se na obradu OGU za komunalni sustav pošalju 
slijedeći prioriteti: 
 



Redni 

broj
Prijedlog prioriteta sa lokacijom

1 Saniranje južne strane obložnog zida u Ulici Drage Šćitara kod kbr. 10 

2 Proširenje javne rasvjete u parku južno od zgrada na adresi Slavka Krautzeka 66 B,C,D 

3
Zamjena postojećeg vrtuljka i postava novih sprava za igranje u parku južno od zgrada na adresi 

Slavka Krautzeka 66 B,C,D

4 Hortikulturno uređenje površine oko zgrade- Mihanovićeva 44 (zapadna strana zgrade)

5 Izgradnja parkirališta na južnoj strani ulice Nike Katunara između kućnih brojeva 1 i 9

6 Proširenje ulaza u Ulicu Mirka Piškulića

7
Uređenje krova garaža u Ulici Nike Katunara između kbr. 10 i 12 (ispod zgrada na adresi Drage 

Šćitara 13,15 i 17)

8
Hortikulturno uređenje dvorišta OŠ Vladimir Gortan- Prilaz Vladimira Gortana 2 (jugozapadna 

strana dvorišta prema Ulici Drage Šćitara kbr. 22,24,26)

9 Proširenje parkirnih mjesta u Marohnićevoj ulici kod kućnog broja 4 (južna strana)

10 Sanacija površine ispred garaža u Ulici Drage Šćitara- zapadno od kbr. 17 (prema Parku Heroja)

11
Postavljanje natkrivene autobusne čekaonice - sjeverno od zgrada na kbr. Slavka Krautzeka 66 

B,C,D

12 Postavljanje zaštitne ograde- Nike Katunara 4 (istočna strana zgrade, prema Marohnićevoj ulici)

13 Uređenje kolnog prilaza u Ulici Slavka Krautzeka s istočne strane zgrade na kbr. 91

14 Postava rukohvata na stepenicama u Ulici Slavka Krautzeka južno od kbr. 84

15 Uređenje staze u Radićevoj ulici istočno od kbr. 13

16 Sanacija potpornog zida u Ulici Drage Šćitara kod kbr. 13,15 i 17

17 Sanacija nogostupa u Radićevoj ulici kod kbr. 13

18 Sanacija zida u Radićevoj ulici kod kbr. 13

MJESNI ODBOR VOJAK

Prijedlozi prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. 

godinu

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AD 2 

AD 2.1.  
Tajnica MO Vojak izvijestila je Vijeće o dopisu poslanom Energu d.o.o. vezano za 
oštećenje nogostupa i prilaza stambenom objektu na adresi Drage Šćitara 28. Naime, s 
istočne strane zgrade odvijali su se radovi na postavljanju cijevi vrelovoda od strane 
izvođača Energo d.o.o.. Nakon završetka radova i saniranja prekopa došlo je do 
oštećenja asfaltnog sloja. Tražena je sanacija oštećenja. 

 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 



AD 2.2. 
Tajnica MO Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom KD Rijeka promet d.d. 
vezano za sanaciju zida u Ulici Drage Šćitara kod kbr. 10. Kroz sredstva komunalnih 
prioriteta sanirana je istočna strana zida, prema Marohnićevoj ulici no šljunak koji je nasut 
u podnožju zida nalazi se iznad razine što uzrokuje rasipanje šljunka po nogostupu koji 
zbog proklizavanja može biti potencijalna opasnost za pješake. Predlaže se spuštanje 
nivoa zemlje uz zid kako se šljunak ne bi rasipao. Također je zbog dotrajalosti tražena 
sanacija južnog potpornog zida na navedenoj adresi.  
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 

      
 
 
 

AD 2.3. 
Tajnica MO Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom KD Vodovod i kanalizacija 
d.o.o. vezano za oštećenje poklopca upojne šahte u Ulici Drage Šćitara kod kbr. 20. 
Zatražena je sanacija oštećenja. Nakon izvršenog očevida na terenu od KD Vodovod i 
kanalizacija d.o.o. dobiven je odgovor kako oštećenje nije u njihovoj nadležnosti obzirom 
da se radi o privatnom oknu s reducir ventilom za zgrade na adresi Drage Šćitara 22, 24 i 
26 te je održavanje i sanacija istog u njihovoj nadležnosti. 
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Obavijestiti će se ovlaštena 
osoba/predstavnik suvlasnika stanara stambenih objekata u čijoj je nadležnosti 
održavanje šahte. 

      
 
 

AD 2.4. 
Tajnica MO Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu zaprimljenom od OGU za komunalni 
sustav, Direkcije plana, razvoja i gradnje, vezano za odobrenje početka radova na 
povećanju stupnja sigurnosti na pješačkom prijelazu u Marohnićevoj ulici kod kbr. 10.  
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 
AD 2.5. 
Tajnica MO Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu zaprimljenom od Odjela za gradsku 
samoupravu i upravu, Direkcije za mjesnu samoupravu vezano za predlaganje programa 
kulturnih događanja za koja je osigurano dodatnih 24.000,00kn na razini Grada. Vijeća 
mjesnih odbora mogu dostaviti svoje prijedloge putem redovnog obrasca, a programi 
moraju biti napisani u skladu s uputama Odjela za gradsku samoupravu i upravu.  
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je nakon kraće rasprave 
jednoglasno odlučeno da se za tekuću godinu neće predlagati događanja iz 
programskog područja kultura u sklopu programskih aktivnosti Vijeća MO Vojak, ali 
podržava se prijedlog da se osigurana dodatna sredstva utroše na organizaciju 
kulturnih događanja za djecu na razini Grada. 
 
 



AD 2.6. 
Tajnica MO Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom gosp. Pejnoviću, 
komunalnom redaru zaduženom za nadgledanje prekopa i sanaciju istih nakon radova, iz 
Direkcije za komunalno redarstvo vezano za nedovršene radove sanacije kolnika u 
Mihanovićevoj ulici. Nakon postavljanja završnog sloja asfalta dio rubnjaka uz drvored nije 
vraćen u prvobitno stanje. Zbog opasnosti da vozači ne „zakače“ rubove preostalih 
rubnjaka u nizu zatražena je sanacija nedovršenih radova. 
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 

      
 
 

AD 2.7. 
Tajnica MO Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom komunalnom redaru, gosp. 
Robertu Salamonu, vezano uz postavljene automobilske gume na kolniku u 
Mihanovićevoj ulici kod kbr. 40. Gume su postavljene od strane jednog stanara navedene 
zgrade kako bi se spriječilo parkiranje vozila na nelegalno izgrađenom ulazu u dvorište. 
Traženo je da se osoba upozori i ukloni postavljene automobilske gume s javne površine. 
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 

      
 
 

AD 2.9. 
Tajnica MO Vojak obavijestila je Vijećnike o zahtjevu gosp. Viškovića, ovlaštenog 
predstavnika stanara zgrade na adresi Drage Šćitara 5, a vezano za iscrtavanje 
horizontalne signalizacije i postavljanje vertikalne prometne signalizacije na oba prilaza 
zgradi. Zabrana parkiranja na prilazima traži se kako bi interventne službe imale 
nesmetan pristup ulazu u zgradu. 
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je nakon kraće rasprave 
jednoglasno odlučeno da se pošalje dopis Rijeka prometu d.d. s molbom da se 
iscrta zabrana parkiranja na istočnom prilazu zgradi. 

 
 
 
AD 3 
     AD 3.1. 

Predsjednica Vijeća MO Vojak, Elena Šegota- Paladin upoznala je nazočne s problemom 
spremnika za otpad postavljenih pored trafostanice u Ulici Nike Katunara. Naime, na 
navedenoj lokaciji postavljeno je nekoliko spremnika za otpad koji se nalaze na 
betoniranom postolju. Zbog broja spremnika isti nisu postavljeni u nizu već su neki 
okrenuti u stranu zbog nedostatka prostora. Do betoniranog postolja nalazi se zelena 
površina na kojoj se učestalo nepropisno odlaže krupni otpad te je predloženo da se na 
dijelu zelene površine do spremnika za otpad proširi betonsko postolje kako bi postavljeni 
spremnici bili postavljeni u nizu što bi olakšalo pristup istima, a također bi se i tri 
spremnika za razvrstavanje otpada mogla ukloniti s nogostupa i postaviti u nastavku niza. 
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak razmotrilo je prijedlog te je nakon kraće rasprave odlučeno da se s 
nadležnim službama izvidi mogućnost realizacije. 
 



AD 3.2. 
Vijeće MO Vojak raspravljalo je o problemu nesaniranog betonskog postolja koje se nalazi 
u Ulici Slavka Krautzeka kod kbr. 66BCD u neposrednoj blizini autobusnog stajališta 
Autotroleja. Nakon uklanjanja kioska s navedene lokacije na betonskom postolju na koje 
je bio postavljen kiosk ostali su viriti dijelovi metalne konstrukcije koja može biti opasna za 
prolaznike. Predlaže se sanacija postolja i postavljanje dodatne natkrivene autobusne 
čekaonice obzirom na blizinu Kampusa i velik broj studenata koji koristi postojeću 
autobusnu čekaonicu.  
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak jednoglasno je prihvatilo prijedlog da se postavljanje natkrivene 
autobusne čekaonice na adresi Slavka Krautzeka 66BCD uvrsti u prijedloge 
komunalnih prioriteta za 2018. godinu.  

 
 
 
AD 4 
Nije bilo prijedloga. 
 
 
 
Sjednica je završila u 11 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednica Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                   Elena Šegota- Paladin 


